

ПАНОРАМА

12+



УАЗ

Корпоративная газета ООО «УАЗ». Издаётся с 4 июля 1942 года.

№ 9 (8474) 31 мая 2023 г.

► **О главном**

О запуске нового производства и росте зарплат



24 мая Губернатор Ульяновской области Алексей Русских ознакомился с новым производством и обсудил с руководством завода планы развития.

На промышленной площадке Ульяновского автомобильного завода запускается производство компактных малотоннажных грузовиков «Соллерс - АРГО». Производить новую модель будет ООО «Соллерс Карго». В настоящее время предприятие приступило к выпуску автомобилей методом крупноузловой сборки в новом корпусе на промышленной площадке УАЗа и параллельно заканчивает строительные-монтажные работы на территории индустриального парка для более глубокой локализации модели, включая

сварку, окраску кузова и финальную сборку. Плановые мощности для производства модели рассчитаны на выпуск свыше 10 тысяч автомобилей в год в течение пяти лет. Общие инвестиции в проект составят свыше миллиарда рублей.

«Развитие промышленной площадки в Ульяновске остается одним из стратегических приоритетов группы «Соллерс», и принимая во внимание корневые компетенции УАЗа по производству рамных автомобилей, мы приняли решение создавать в индустриальном парке УАЗа новые мощности для производства коммерческих автомобилей с рамной конструкцией, при этом задействуя имеющуюся инфраструктуру автозавода», - сказал Председатель

Совета директоров ПАО «СОЛЛЕРС» Адиль Широных.

Он добавил, что запуск производства «Соллерс - АРГО» позволит реализовать существующие синергии с УАЗом в части локализации ключевых узлов и агрегатов. В настоящее время активно прорабатываются новые проекты для размещения в индустриальном парке УАЗа.

Губернатор Ульяновской области Алексей Русских отметил, что важная задача сейчас – полностью локализовать в регионе сборку, производство автозапчастей и автомобилей.

окончание на стр. 2 ►

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

Инспекционный аудит пройден успешно

стр. 2

Подарок юным футболистам

стр. 3

Спрашивали? Отвечаем! – ответы на вопросы сотрудников предприятия

стр. 4

Из Музея УАЗ стартовали «Лихие гонки»

стр. 5

В сентябре пройдет 3 этап повышения зарплаты основным и вспомогательным рабочим

Уважаемые коллеги, информируем вас, что следующий номер газеты «Панорама УАЗ» выйдет 14 июня. Трансляция передач радио УАЗ будет осуществляться по пятницам.

Тел. редакции газеты: 89063903372
Эл. почта: ep.nikitina@sollers-auto.com

Электронную версию газеты читайте на сайте life.uaz.ru

О запуске нового производства и росте зарплат

Начало на стр. 1

«Главный вопрос, который обсудили с ПАО «Соллерс» и руководством завода, — повышение зарплаты рабочим. Договорились, что УАЗ внимательно изучит свою экономику и проработает вопрос опережающей индексации зарплат в рабочем коллективе, но так, чтобы это не ограничивало инвестиции в развитие производства. Уверен, руководство тщательно проработает вопрос и к сентябрю проведет ещё одну, третью по счету, индексацию. Мы со своей стороны продолжим помогать предприятию реализовывать новые

проекты, а задача руководства — наращивать производство и повышать зарплату», — подчеркнул Алексей Русских.

«Руководство компании заинтересовано в росте благосостояния своих кадров. Мы на этом не останавливаемся и смотрим на долгосрочные перспективы. Индексация будет ежегодной, и эти вопросы нужно решать конструктивно, за столом переговоров», — отметил по итогам встречи Адиль Широных.

Для справки

«Соллерс - АРГО» — компактный коммерческий автомобиль для городских перевозок,

аналог китайского JAC N25/N35. Он имеет ряд модификаций под любые задачи по доставке грузов. Полная масса от 2,5 тонн и экологичный двигатель, соответствующий классу Евро 5, дают ему право въезда в центр крупных городов. Автомобиль комплектуется дизельным двигателем объемом 2,0 литра, мощностью 130 л.с. при 3600 об/мин, крутящий момент составляет 285 Нм при 2200-2600 об/мин. «Соллерс - АРГО» оснащён системами активной и пассивной безопасности, включая подушки безопасности водителя и пассажира, системы ABS, ASR, ESP.



Инспекционный аудит пройден успешно

22 и 23 мая на Ульяновском автомобильном заводе проводился плановый инспекционный аудит выпускаемой продукции, включающий в себя три направления деятельности.



успешно. Комиссия определила, что применяемая в ООО «УАЗ» система действий, процессов и процедур, предназначенных для выпуска автомобилей обеспечивает выполнение всех технических требований. Предприятию были даны рекомендации по совершенствованию системы качества и соответствия продукции. Эксперты отметили высокий уровень профессионализма сотрудников.

«Запланированные мероприятия проведены успешно.

Первым направлением стал аудит продукции на стадии ее производства на соответствие требованиям технического регламента Таможенного союза «О безопасности колесных ТС» (ТР ТС 018/2011) и оформленным одобрениям типа ТС. Второе направление — контроль мер по обеспечению соответствия продукции в рамках требований Женевского Соглашения 1958 г. и оформленных сообщений об официальном утверждении типа ТС. И третье направление - контроль продукции на стадии ее производства в соответствии с требованиями постановлению Правительства № 855 от 12.05.22 г., позволяющие производить продукции с упрощенными требованиями к конструкции.

Цель аудита — убедиться, что ООО «УАЗ» способен поддерживать необходимый уровень качества и обеспечивать постоянное соответствие продукции. Эксперты из НАМИ и САТР-Фонда посетили Дирекцию по качеству, Управление главного конструктора, цех сварки, сборки автомобилей и линию финишного контроля, а также другие подразделения завода.

Заключительным этапом аудита стало совещание по итогам работы комиссии. Аудит прошел



Результат положительный. Мы использовали все возможности и услышали экспертное мнение по поводу оптимального выстраивания производственных процессов в сфере законодательства», — сказал руководитель департамента управления качеством Ильдар Ахметзянов.

«Я вижу, что завод развивается. Появляются новые линии и оборудование, проводятся обучения сотрудников. Меня впечатлили некоторые моменты в производстве сварки и сборки. Завод идет вперед!», — отметил улучшения и высокий уровень подготовки всех процессов ведущий специалист отдела сертификации продукции САТР-Фонда, заведующий отделом по реализации положений ДОПОГ ФГУП НАМИ - Андрей Петраков.

«УАЗ-Техинструмент» изготовил серию штампов для сельскохозяйственной техники

«УАЗ-Техинструмент» изготовил серию штампов российскому производителю деталей для сельскохозяйственной техники. С помощью серии формовочных и гибочных штампов будут выпускаться детали комбайна для удержания сыпучих материалов.



Габаритные размеры каждого штампа: 780 мм x 450 мм x 270 мм. Вес — 350 кг.

В потоке — восемь штампов для выполнения штамповки полного цикла: от заготовки до формообразования. Изделия позволяют получить восемь типоразмеров

деталей. Это делает производственный процесс оптимальным, способствует повышению эффективности и достижению экономии. Так, на одних четырех штампах выполняется вырубка заготовки, на других четырех — формовка и гибка.

Особенность выполнения заказа — получение штампов для изготовления деталей в максимально точном соответствии с конструкторской документацией. Ведь главное свойство детали — удерживать сыпучий материал.

«УАЗ-Техинструмент» имеет парк собственного прессового оборудования, которое используется для испытания штампов перед сдачей заказчику с проведением многоступенчатого контроля и приемки.

Команда «УАЗ Спорт» заняла призовые места в бахе «Арчеда»

С 18 по 21 мая на территории Арчединско-Донского песчаного массива в Волгоградской области прошла баха «Арчеда», которая дала старт сезону Кубка России по ралли-рейдам, а также имеют статус Чемпионата Волгоградской области по ралли-рейдам.



По традиции маршрут бахи обозначен в квадрате, расположенном в границах Фроловского и Иловлинского районов. За два дня спортсмены проехали три спецучастка и 220 километров гоночной дистанции. Скоростные участки были сложными не только для пилотов, но и для штурманов. К финишу первого этапа Кубка России по ралли-рейдам своим

ходом добрались лишь 9 экипажей из 17 допущенных к гонке.

Спортсмены Ульяновского автомобильного завода команды «УАЗ Спорт» Вадим Новиков и Дмитрий Рыбин заняли второе место в командном зачете и третье место в классе «N».

Поздравляем и желаем дальнейших побед!

Третий этап повышения зарплаты пройдет в сентябре

26 мая в конференц-зале профсоюзного комитета ООО «УАЗ» прошла встреча генерального директора Алексея Спирина с работниками производства сборки и сдачи автомобилей. На встрече был озвучен ряд важных решений, в том числе по объемам производства, дополнительным заказам и возможности дальнейшего увеличения зарплаты основных и вспомогательных рабочих.



«Мы собрались для того, чтобы проинформировать вас о решениях, принятых руководством нашей компании, которые были озвучены губернатору Ульяновской области Алексею Юрьевичу Русских в ходе его визита на завод 24 мая», - открывая собрание сообщил Алексей Спирин.

О дополнительном объеме

УАЗ привлек дополнительный заказ на 2000 автомобилей, которые нужно произвести в июне и июле. Это стало возможным благодаря сохранению уровня цен на продукцию, несмотря на рост стоимости комплектующих, который по ряду позиций (автомобильная электроника,

металлопрокат, рессоры и пр.) превысил 20%.

О повышении зарплаты

С 1 июня пройдет второй этап повышения заработной платы. Таким образом, рост зарплаты с начала года составит 12%. Также принято решение об опережающем повышении заработной платы основным и вспомогательным рабочим с 1 сентября 2023 года.

Процент повышения будет не формальным, а ощутимым, но конкретные цифры будут зависеть от подведения итогов работы УАЗ за первое полугодие, а также от сравнения фактической заработной платы Ульяновского автомобильного завода с другими промышленными предприятиями региона. В соответствии с тремя этапами повышения изменятся часовые тарифные ставки работников, а значит и все стимулирующие выплаты.

Приказ об очередном повышении заработной платы будет подписан во второй половине июля, а ознакомление сотрудников завода будет произведено до 28 июля.

В августе пройдет повышение зарплат ИТР (за исключением высшего руководства) на 12%

Повышение заработной платы распространится и на работников дочерних обществ

Повышение планируется ежегодно

О грейдовой системе

В соответствии со статьей 143 Трудового кодекса РФ тарификация работ и присвоение тарифных разрядов работникам производятся с учетом Единого тарифно-квалификационного справочника работ и профессий (ЕТКС). На УАЗ 4 грейд соответствует 4 разряду, но возможно его повышение с учетом освоения смежных специальностей и рассмотрения заводской комиссией. Это может дать дополнительное повышение заработной платы за счет индивидуальной надбавки.

О работниках кадровых агентств

По обращению сотрудников УАЗ была проведена проверка выполнения договорных обязательств кадровыми агентствами, которые предоставляют рабочий персонал для нужд предприятия. По ряду пунктов были выявлены отклонения от договорных обязательств. Так, в расчет работников включались затраты на спецодежду, аренду жилья (у иногородних).

Проведены переговоры, по итогам которых с некоторыми агентствами договорные отношения будут прекращены, с другими будет откорректирован порядок выдачи СИЗ и решения социальных

вопросов. Заработная плата работников кадровых агентств не должна и не будет превышать заводскую.

О порядке подачи предложений и рассмотрения вопросов

На заводе существует несколько вариантов рассмотрения вопросов:

Если вопрос касается изменения условий коллективного договора, то обращения работников консолидируются письменно представителем профсоюза, подписываются им и руководителем, передаются для рассмотрения на заводскую комиссию по регулированию социально-трудовых отношений (КРСТО). По итогам рассмотрения изменения могут быть внесены для исполнения на очередной ежегодной трудовой конференции трудового коллектива по выполнению условий выполнения коллективного договора.

Прийти на прием к генеральному директору.

Прием проводится каждый четверг с 15:30 до 16:30. Записаться может любой работник завода.

Также на заводе до 1 июля будут работать представители Государственной инспекции труда. Они рассматривают вопросы соблюдения трудового законодательства, в том числе начисления заработной платы.

Прием ведется ежедневно с 15:00 до 16:00 в конференц-зале профсоюза.

Подарок юным футболистам

Футбольный турнир детско-юношеских команд на Симбирский кубок «Динамо», приуроченный к 100-летию спортивного общества прошел 20 мая на стадионе «Труд». По итогам финальных матчей победителями стали команды «Спарта» (Сызрань), «Университет» (Ульяновск) и «Динамо» (Москва).



По завершению состоялась церемония награждения, где победителей и участников поздравил зампред правительства Ульяновской области Вадим Андреев, а также меценаты футбольной академии «Динамо» - председатель Совета директоров компании «Соллерс» Адиль Ширинов и старший вице-президент банка ВТБ Елена Колесник. Победители заняли пьедестал почета и получили медали и подарки от спонсоров.

Лучшим бомбардиром турнира был признан юный футболист из ульяновской школы «Динамо» Егор Нуждин. Ему и главному тренеру команды Адиль Ширинов вручил главный подарок - ключи от школьного автобуса, салон которого выполнен в расцветке спортивного общества. Теперь юные футболисты смогут с комфортом выезжать на сборы, тренировки и матчи в соседние города.



Эксперты РЦК провели обучение для команды «УАЗ-механосборочное производство»

26 мая эксперты Регионального Центра Компетенций провели комплекс обучающих тренингов по инструментам бережливого управления для команды ООО «УАЗ-Механосборочное производство». Мероприятие состоялось в рамках национального проекта «Производительность труда».



Сотрудники предприятия прошли обучение по двум направлениям. Для специалистов рабочей группы по реализации нацпроекта экспертами РЦК были раскрыты секреты автономного

обслуживания и анализа эффективности использования оборудования. Также руководство предприятия, кадровые сотрудники и экономисты погрузились в декомпозицию целей



и ключевые показатели эффективности.

Руководитель проектов РЦК Алексей Пирогов отметил высокий уровень заинтересованности и активности руководства и сотрудников ООО «УАЗ-МСП» в повышении эффективности своих процессов и удовлетворенности клиентов.

Генеральный директор ООО «УАЗ-МСП» Андрей Трещев отметил необходимость дальнейшего развития Компетенций Механосборочного производства с целью выполнения поставленных целей и задач.

Напомним, что ООО «УАЗ-Механосборочное производство» принимает участие в национальном проекте повышения производительности труда. Мероприятия в рамках проекта начались 4 мая. За время участия в проекте команда предприятия совместно с РЦК провела стартовое совещание и успешно прошла «Фабрику процессов».



Спрашивали? Отвечаем!

На бригадных собраниях и конференциях работников предприятия прозвучали вопросы, касающиеся различных сфер производственной деятельности сотрудников завода. Сегодня публикуем ответы на большинство заданных вопросов.

► Вопрос:

– Газосварщикам заменить один брезентовый костюм на костюм ОП. Выдавать электросварщикам участка «Хантер» краги вместо рукавиц брезентовых?

– Увеличить норму выдачи костюмов для электросварщиков ручной сварки (ПТК СГР, операция «потолочная сварка»), выдавать 2 костюма ОП и 2 брезентовых, как у электросварщиков на автоматах и п/автоматах;

– Усилить контроль за качеством рукавиц брезентовых;

– Выдавать рихтовщикам вместо брезентовых нарукавников кевларовые нарукавники;

– Увеличить норму выдачи рукавиц комбинированных;

– Усилить контроль за качеством костюмов брезентовых?

Ответ:

– Для пересмотра норм дополнительной выдачи СИЗ производству необходимо представить служебную записку в адрес ДОТППБиЭ с пояснениями к пересмотру.

► Вопрос:

– Как решить вопрос по качеству мыла?

Ответ:

– По качеству туалетного мыла в производстве составляется акт, в котором фиксируется фактическая моющая способность мыла (растворимость в воде, наличие пены, смывание загрязнений). На основании данного акта, будет направлен запрос в ДНЗ о совместной проверке туалетного мыла требованиям ГОСТ 28546-2002.

► Вопрос:

– Как заменить респираторы 3М на более качественные (Юлия-319)?

Ответ:

– Для детального рассмотрения качества респираторов 3М 8122 и костюмов брезентовых, в производстве составляется обоснованный акт, в котором необходимо отразить требования к несоответствию качества и направляется в ДОТППБиЭ. На основании акта ДОТППБиЭ организует проверку заводской комиссией по качеству СИЗ.

► Вопрос:

– Возможно ли усилить контроль за качеством сока с мякотью, заменить сок производства г.Вольск Саратовская область на сок производства Саратовская обл. Лысогорский район с.Широкие Карамыши?

Ответ:

– По качеству сока с мякотью производства г. Вольск, отдел охраны труда организует проверку документов (сертификата соответствия) у поставщика.

► Вопрос:

– Начнут выдавать скраб для мытья рук?

Ответ:

– Согласно требованиям законодательства в области ОТ, очищающие кремы, гели и пасты выдаются работникам при определенных условиях. Для решения вопроса по обеспечению очищающими средствами, производство направляет в ДОТППБиЭ обоснованную служебную записку, в которой отражает выполняемые работы, производственные факторы, влияющие на работников и фиксируют вид СИОС, который необходимо выдать работнику.

► Вопрос:

– Как обеспечить увеличение выдачи стекол на щитки для сварочных масок?

Ответ:

– Для обеспечения защитными стеклами для сварочных масок в подразделении составляется служебная записка о фактическом расходе стекол. Служебная записка направляется в ДОТППБиЭ для дальнейшего решения вопроса.

► Вопрос:

– Просим перенести курилку в другое место. Сейчас поликлиника №2 встает на ремонт, пациентов направляют в нашу поликлинику №1, у входа дым столбом стоит. Двери сломаны (замки, доводчики и др.). Дым идет в здание МСК-2 (затягивает в окна и двери), дышать нечем. Кроме дыма в холодное время года в здании идет холодный воздух, мы работаем на 2 и 4 этажах.

Ответ:

– Павильоны для курения (курилки) на территории предприятия установлены в соответствии с нормами и требованиями Федерального закона № 15-ФЗ от 23.02.2013 г. «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака», в настоящее время Департаментом ОТППБиЭ проводится комплекс мероприятий по актуализации приказа ООО «УАЗ» от 26.10.2022г №141 «О режиме курения на территории ООО «УАЗ» в рамках которого предложение о переносе места для курения и перемещение соответствующего павильона (курилки) рассмотрено и учтено. Вместе с тем прорабатывается вопрос о приведении мест и павильонов для курения, расположенных на территории предприятия, к единому стандарту, где учтены все поступившие предложения, в том числе и требования Федерального закона от 10 июля 2001

года N 87-ФЗ «Об ограничении курения табака».

► Вопрос:

– Кто несет ответственность за содержание тоннеля. С потолка течет, стены выдавливает, лестницы тоже не в лучшем состоянии?

Ответ:

– Уборка мусора двух из трех лестничных спусков производится работниками административно-хозяйственной группы ДОТППБиЭ два раза в неделю. Третий спуск убирается собственниками торгового центра на трамвайной остановке. Сам подземный переход убирается клининговой компанией. В настоящее время рассматривается вопрос передачи перехода собственникам бизнес-центра. Далее содержание и уборка будет осуществляться новыми собственниками.

► Вопрос:

– Просим пересмотреть нормы выдачи СИЗ водителям погрузчиков (исключить неиспользуемые СИЗ, например: фартук, подшлемник, резиновые сапоги и др.).

Провести обследование гардеробных и душевых помещений в цехе, оформить акт и наметить план мероприятий по их выполнению. Состояние гардеробных и душевых в цехе плачевное.

Ответ:

– В сентябре 2023 года вступит в действие новое законодательство РФ в области обеспечения работников средствами индивидуальной защиты и смывающими средствами, согласно которому будут пересмотрены нормы обеспечения работников СИЗ и СИОС, исключены неиспользуемые СИЗ.

Отделом охраны труда ДОТППБиЭ проводятся мероприятия по контролю за соблюдением санитарных норм в бытовых помещениях. В апреле были проведены проверки санитарного состояния гардеробных, душевых и туалетов в основных производствах. В мае месяце - аналогичные проверки во вспомогательных подразделениях, в том числе и ЦВЗТ. По результатам проверок будут намечены мероприятия по устранению несоответствий в 2-3 кварталах 2023г.

► Вопрос:

– Зимой на входе в УЖП в среднем было 40 градусов, соответственно в помещениях не было не то что комфортно, а достаточно холодно. В ремонтной зоне депо в морозы было -5 градусов.

Хотелось бы, чтобы в следующем отопительном сезоне не кутаться в шубы и варежки, обогреваясь разными обогревателями. Возьмите, пожалуйста, на контроль.

У нас вода только пожаротехническая и трубы очень старые (на одном метре несколько

хомутов). Помогите с организацией ремонта. При возникновении пожара неоткуда брать воду.

Ответ:

– В апреле 2023 года ДОТППБиЭ провел аудит безопасности на участке ЖД перевозок. В процессе аудита выявлено неудовлетворительное состояние пожаро-технической трубы и соединительных креплений. Выписано предписание. Вопрос находится на рассмотрении у руководства ДпПил и согласования с ДЭФ.

Замена трубопроводов, требующих капитального ремонта, производится в плановом порядке, в том числе в УЖП.

В марте 2023 года в ремонтной зоне депо силами СТОиРКС была смонтирована и запущена дополнительная дизельная воздухо-нагревательная установка мощностью 270кВт. Так же в следующем отопительном сезоне будет увеличена подача теплоносителя через тепловой пункт, питающий УЖП.

► Вопрос:

– На протяжении длительного периода времени закрыт вход в раздевалы помещения со стороны банкомата (ПКК-2), который был закрыт, судя по объявлению, на время ремонта. Ремонт завершен. В данном корпусе расположены раздевалы сварочного, окрасочного и прессового производств, раздевается большое количество персонала и ограничение одним входом-выходом создает неудобства работникам. Кроме того это и несоблюдение вопросов охраны труда и пожарной безопасности.

Ответ:

– Вход со стороны банкомата не является центральным в здании АБК ПКК-2, а запасным выходом согласно утвержденному плану эвакуации и техническим паспортам здания, кроме того на площадке находятся электро-распределительные щиты. В соответствии с требованиями пожарной безопасности и антитеррористической защищенности объекта данный выход закрыт, и ключи находятся у ответственного сотрудника. При необходимости, а также в случае чрезвычайных ситуаций, связанных с эвакуацией работников и служащего персонала предприятия, данный выход будет доступен.

► Вопрос:

– Прошу руководство предприятия обратить внимание на участок дороги между лонжеронным и прессово-кузовным корпусами, вдоль ЦОП и корпусом ремонтных цехов до УАЗ-Техинструмента. В самом начале этого участка на территории прессового производства раз в несколько минут заезжает чадающий КамАЗ с рулонами листовой стали, который проезжает практически всю эту дорогу, хотя вполне может построить свой маршрут

вдоль бывшего цеха запчастей, где проходимость сотрудников существенно ниже. Там же, в начале этого участка, существует пешеходный переход. Однако существует он лишь формально в виде облесной краски на асфальте, куда даже регулярно ставят бункеры, и абсолютно безграмотно размещенного и одинокого, также облесного, знака пешеходного перехода на углу здания лонжеронного цеха, видимого только с одной стороны. Далее, периодически к лонжеронному цеху подъезжает автомобиль для разгрузки кислородных баллонов, полностью перекрывая тротуар. Это происходит обычно ближе к 8:00, поэтому торопящиеся на работу люди вынуждены идти по проезжей части. Однако по этой же проезжей части ездит и внутризаводской транспорт, и погрузчики с шаландами и контейнерами, а также на очень высокой скорости носятся перегонщики товарных автомобилей. Светофор на перекрестке у ЦОП и УАЗ-Техинструмента давно не работает. Наконец, между корпусом ремонтных цехов до УАЗ-Техинструмента вообще с недавних пор установили 3D-забор, после чего участок тротуара попросту перестал существовать. Напоминаю, по этому маршруту на работу ходят люди, и в силу приведенных выше факторов их здоровье и жизнь под угрозой.

Ответ:

– Вопрос возможности изменения маршрута автомобиля КамАЗ, доставляющий листовой металл для прессового производства, прорабатывается со службой управления поставками ДВЛ. В мае 2023г. проводилось обновление разметки пешеходных переходов по пути движения персонала по предприятию, согласно утвержденной ТПТ - 189. Обновление знаков дорожной безопасности на территории предприятия проводится ежегодно в весенне-летний период. Знаки, требующие замены, будут обновлены в 2-3 квартале 2023г., в том числе знак пешеходного перехода на углу здания лонжеронного цеха. В рамках мероприятий, направленных БДД, в указанный период будет проведено инспектирование работы светофоров и при необходимости произведена замена ламп. Вопрос возможности изменения времени доставки кислородных баллонов в лонжеронный корпус прорабатывается с ТСЦ, УГЭ и СП. Вопрос БДД на территории предприятия взят на контроль ДОТППБиЭ, периодически проводятся рейды БДД, в том числе касающиеся пешеходов. К нарушителям принимаются меры, предусмотренные в ЛНПА. В связи с организацией таможенного склада между корпусом ремонтных цехов до УАЗ-Техинструмента, пешеходный переход будет организован вдоль корпуса МСК-3.

Из Музея УАЗ стартовали «Лихие гонки»

УАЗ продолжает рассказывать о жизни завода самым маленьким любителям легендарного внедорожника на выездных мероприятиях. В преддверии Дня защиты детей директор Музея истории и трудовой славы УАЗ Оксана Морозова провела для воспитанников Детского сада № 125 «Рябинка» интерактивную игру «Лихие гонки».

Дети разделились на 2 команды. Одна взяла название «Патриоты», а другая «Аннушки». Фишками были машинки - модельки УАЗ – «Буханка» и УАЗ – 469. Основная тематика веселого интерактива касалась автомобилей УАЗ. Каждый шаг игры - веселые задания, с которыми дети легко справлялись, как индивидуально, так и коллективно – разгадывали кроссворд, отгадывали загадки, исполняли



песни, собирали автомобильную аптечку. Участники викторины научились писать сложные слова: пассажир, багаж, путешествие. Отгадали, что лежит в «черном ящике» и услышали историю логотипа УАЗ.

Как отметила старший воспитатель Анна Гурьянова: «Подобные проекты помогают

подрастающему поколению узнавать историю и поддерживать традиции родного края. Испытывать чувство гордости за достижения своей малой Родины, добиваться и достигать успехов там, где вырос».

В завершение встречи каждый получил памятный значок «УАЗ» и заряд отличного настроения.



Поздравляем с Международным днем защиты детей

В первый летний день мы отмечаем один из важнейших международных праздников - День защиты детей. Этот праздник служит напоминанием взрослым об ответственности за судьбу каждого ребенка. Дети - воплощение наших надежд и наше будущее. Главная задача взрослых - уважать и защищать право ребенка на счастливое детство, окружать любовью и заботой, развивать его таланты, направлять и оберегать.

Мы поздравляем с праздником детей и их родителей! Желаем ребятам яркого детства, новых открытий и незабываемых впечатлений, а родителям – взаимопонимания, терпения, согласия и благополучия!

Всё лучшее - детям

Ульяновский автомобильный завод заботится о детях своих сотрудников. На предприятии традиционно проводятся детские и семейные праздники: День семейного отдыха, День первоклассника, новогодние представления, конкурс рисунков. Ежегодно покупаются сладкие подарки к Новому году и канцелярские принадлежности к школе для первоклассников. С 2023 года дети сотрудников бесплатно обучаются в Академии футбола «Динамо».

Важным направлением социальной политики завода является организация детского отдыха.

1 июня 2023 года стартует сезон летних лагерей. Нам важно, чтобы отдых детей наших

сотрудников был интересным, безопасным и полезным, поэтому детей отправляем только в оздоровительные лагеря, включенные в региональный реестр – подтверждение того, что лагерь имеет все разрешительные документы на организацию отдыха и оздоровление детей. В этом году были отобраны «Волжанка», «Хоббит», «Итиль» и «Березка».

Для работников предприятия предусмотрена льгота, по которой путевка в детский лагерь предоставляется за 5% от полной стоимости. Например, путевка в популярный лагерь «Волжанка» стоит порядка 43000 рублей. А наши сотрудники платят за нее чуть более 2 тысяч. Всего

на путевки в оздоровительные лагеря в 2023 году предприятием направлено 4 млн. руб.

В первую смену 34 ребенка работников УАЗ и дочерних обществ отправятся на отдых в летние оздоровительные лагеря, а всего на летний период приобретена 171 льготная путевка. При этом, предприятие организует доставку детей во время заезда и пересменки.

Забота о семье и детях – одно из приоритетных направлений социальной политики Ульяновского автомобильного завода. Нам важно, чтобы ребята запомнили годы, когда они были маленьким с улыбкой, поэтому каждое мероприятие проходит с любовью, теплотой и заботой.



Семейные мероприятия этим летом

► **3 июня** – награждение участников конкурса рисунков.

Сбор и посадка в автобус в 10.00 у памятника УАЗ.

► **8 июля с 10.00 до 13.00** – День семейного отдыха «УАЗ – мы одна семья!» в парке «Молодежный».

► **26-27 августа** – День первоклассника в музее «Народное образование Симбирской губернии».



Профсоюзная «Живая сталь» укрепила свое лидерство в заводском чемпионате по лазертагу

Современная военно-тактическая игра лазертаг стала любимой для множества спортсменов. Работники завода успешно выступают на различных соревнованиях как регионального, так и всероссийского и даже международного уровня, поэтому заводской чемпионат неизменно собирает множество почитателей этой игры.



Сценарии тоже были различные. «Надувняк» - это классическая аренная версия игры в замкнутом пространстве. На лесной площадке была уже «внеаренка» с новым сценарием «эвакуация», когда атакующим надо было за указанное время попасть в нужный квадрат, а обороняющимся, соответственно, не допустить этого.

На первом этапе четыре сильнейшие команды были отобраны

в ПРО-лигу – это сборная «Триада», их дубль под названием «Апельсинки», профсоюзная «Живая сталь», а также молодая команда «Максимус».

Два непримиримых соперника – «Триада» и «Живая сталь» в рамках тура встречались два раза. «Надувняк» закончился боевой ничьей, а вот в лесу лучшей стала профсоюзная команда под командованием Дильмара Волкова.

В ЛАЙТ-лиге лучшим стал второй состав профсоюзной молодежи – команда «Импульс» (капитан Сергей Ульянов). Их не смогли одолеть ни одни соперники. С третьего этапа «Импульс» переходит в ПРО-лигу. На втором месте «Мизгирь», на третьем – будущие сотрудники завода, студенты УППК.

Чемпионат продолжится в конце лета на совершенно новой для участников площадке.



21 мая на локации «Берлога» в парке Прибрежном прошел второй этап заводского чемпионата среди работников ООО «УАЗ» и дочерних обществ.

Участников ждали сразу две локации - одна на лесной площадке, а вторая - на спортивной, с надувными фигурами.

Туристический фестиваль - 2023!

Приглашаем вас принять участие в Туристическом фестивале предприятий ПАО "СОЛЛЕРС". Он пройдет 24-25 июня на турбазе «Боярская усадьба» (Старомайский район). В программе:

- «Нарисуем лето» (Музыкальная визитка)
- Стрельба из лука
- Перетягивание каната
- Техника пешего туризма
- «Под ярким парусом» (творческий конкурс)
- Военизированная полоса препятствий
- «Свиданье с летом» (творческий ужин)
- Вечерняя программа «Разноцветная мозаика»
- Лазертаг
- Конкурс эмблем
- Конкурс на лучший бивуак
- Водная эстафета
- Водное перетягивание каната
- Море солнца и летнего настроения!

Поможем собрать команду или присоединиться к уже существующей!

Хочешь с нами? Пиши Наталье Кузнецовой:
ns.kuznetsova@sollers-auto.com

Есть вопросы? Звони:
8-967-376-62-86



УАЗ приглашает принять участие в акции «Трудовое лето с УАЗ»

Отработай не менее двух месяцев и умножь свою зарплату на 1,5.

Принять участие могут студенты и выпускники 2023 года старше 18 лет.

Специальности: сварщики МКС, маляры, операторы окрасочных линий, слесари механосборочных работ, грузчики.

Срок проведения акции: с мая по сентябрь 2023 года.

Основные условия приема:

- желание работать и производить легендарные внедорожники;
- обучение на месте;
- пятидневная рабочая неделя;
- сменный график работы;
- официальное трудоустройство по срочному трудовому договору;
- бесплатное медицинское обслуживание в заводской поликлинике;
- доставка транспортом во все районы города.

Информацию об условиях приёма на работу можно получить в отделе кадров УАЗ по номеру: 8 (8422) 24-00-80 и у персонального консультанта службы занятости Кристины Николаевны Шульпиной: 34-00-83.

ТРУДОВОЕ ЛЕТО



Заработай до 90 тыс. руб. за 2 месяца работы
Открыта предварительная запись

Юбилеи!

16 июня отмечает юбилей водитель автомобиля цеха внутриводского транспорта департамента внутренней логистики дирекции по планированию и логистике

ОЛЕГ НИКОЛАЕВИЧ БАЗАРНОВ.

Олег Николаевич является одним из старейших водителей в коллективе цеха, посвятивших своей профессии всю трудовую деятельность. Коллеги по работе ценят его за профессиональные качества.

Руководство, профком ДП и Л и коллектив ЦВЗТ поздравляют Олега Николаевича с юбилейной круглой датой, с важным жизненным рубежом! Желают никогда не сдаваться трудностям, хранить уверенность в себе и идти только вперед – к желаемой цели. Пусть жизнь дарит вам букеты позитивных эмоций, улыбок, приятных волнений, горы прекрасных подарков и сюрпризов, пусть успех и финансовая стабильность ждут всегда на работе, а любовь, внимание и забота окружают дома!

Душевные и добрые слова

Пусть согревают сердце

в день рождения,

И дарит вам всегда судьба

Лишь самые счастливые мгновенья!

Чтоб жизнь была наполнена теплом,

Любовью близких, дружеским

участьем,

И больше становилось с каждым днем

Улыбок в ней, везения и счастья!



Совет ветеранов от всей души поздравляет ветеранов УАЗ с днями рождениями.

17 мая отметил день рождения - 91 год - труженик тыла

НИКОЛАЙ АНДРЕЕВИЧ ЧЕРНЫШЕВ.

19 мая отметила юбилейный день рождения – 95 лет труженик тыла

АННА ВАСИЛЬЕВНА ПУГИНА.

20 мая юбилей отметила юбилей – 90 лет - труженик тыла, ветеран УАЗ

ВАЛЕНТИН АНДРЕЕВНА КОЗНАКОВА.

20 мая отметила юбилейный день рождения – 95 лет - труженик тыла, ветеран УАЗ.

ЛИДИЯ ПЕТРОВНА МАКАРОВА.

22 мая отметила солидную дату – 91 год - труженик тыла, ветеран УАЗ.

ВЕРА ДМИТРИЕВНА ВЕХОВА.

Совет ветеранов желает именинникам счастья и здоровья, любви и благополучия. Внимания, заботы и теплоты от близких людей и всего самого наилучшего. Низкий поклон вам за ту сложную жизненную дорогу, по которой вы прошли достойно, будучи участником исторических событий и трудясь во благо будущего поколения.

Побудьте с нами вы как можно дольше, Нам мудрость ваша в жизни так нужна!

Здоровья пожелаем вам побольше.

Любовь и счастье подарить судьба должна.

Пусть 90 за плечами — это много,

Воспоминания греют душу, сердце пусть.

Мы поздравляем человека дорогого

И дарим радость, забирая грусть.

Богатство лет... Что может быть дороже?

Семья и дом, родные и друзья.

Вы стали в 90 лет моложе,

Счастливей всех. Поспорить с этим здесь нельзя.

ГОРОСКОП

на июнь



ОВЕН (21.03 – 19.04)

В этом месяце вы успешно поладите со многими людьми, в том числе и с теми, которые вас совершенно не понимают. Но будьте осторожны: усталость и злость может испортить ваши отношения. Найдите способ не срываться на других, а направлять энергию в полезные дела и завершите все начатые проекты.



ТЕЛЕЦ (20.04 – 20.05)

Июнь принесет вам немало приятных минут только в том случае, если вы научитесь отпускать негатив и не поддаваться панике. Важно элегантно действовать в сложных ситуациях, тогда благодаря этому вы будете выглядеть привлекательнее в глазах противоположного пола.



БЛИЗНЕЦЫ (21.05 – 21.06)

В июне жизнь приготовит вам немало сюрпризов. Но не стоит расслабляться и просто плыть по течению: все же без подводных камней не обойдется. Поэтому проявите осторожность. Больше всего везти вам будет в начале месяца. Велик шанс повышения в карьере, возможно, получится взять новый высокооплачиваемый проект.



РАК (22.06 – 22.07)

В июне пессимизм будет держать вас в своих лапах сильнее, чем когда-либо раньше. Это может помешать достижению ваших целей и негативно сказаться на отношениях с окружающими. Но вот интересно, именно он может стать источником творческого размаха и проявления ваших способностей в работе.



ЛЕВ (23.07 – 22.08)

Июнь подарит вам крутой шанс для карьерного роста. Но будьте готовы к возможным препятствиям, которые могут замедлить достижение ваших целей. В этом месяце у вас хорошо будет получаться общение и получение новых знаний.



ДЕВА (23.08 – 22.09)

В этом месяце ваше внимание будет сосредоточено на самореализации. Вы будете весьма продуктивны. Некоторые задачи вы сможете выполнить быстро, в то время как другие потребуют изрядной доли терпения. Избегайте поспешных решений: ситуация может оказаться более сложной, чем вы предполагали.



ВЕСЫ (23.09 – 22.10)

Возможно, вам захочется больше времени проводить в одиночестве и вы начнете избегать общения с людьми, сохраните контакт только с самыми близкими. Однако обстоятельства преподнесут вам сюрприз. Не исключено, что вам придется вернуться к тем делам и проектам, которые вы уже забросили.



СКОРПИОН (23.10 – 21.11)

С одной стороны, вы почувствуете уверенность в своих силах, заходите проявить себя и попробовать нечто большее. С другой стороны, на пути к поставленной цели вы столкнетесь с кучей препятствий, которых проигнорировать будет никак нельзя. Зато они подарят вам полезный опыт.



СТРЕЛЕЦ (22.11 – 21.12)

Звезды предсказывают, что вам все будет даваться легко и играючи. Настроение тоже будет на высоте: вы будете в восторге, потому что получится наконец-то сделать то, на что раньше не хватало времени и сил. Вас переполняет энергия, поэтому вы быстро расправитесь со всеми задуманными делами.



КОЗЕРОГ (22.12 – 19.01)

Июнь обещает быть спокойным и удачным месяцем для вас. Но не рассчитывайте, что все пройдет гладко. Скорее всего, вам все же придется столкнуться с несколькими конфликтными ситуациями. Окружающие, кажется, сами хотят вас довести до конфликта.



ВОДОЛЕЙ (20.01 – 18.02)

Июнь станет для вас особым месяцем, полным возможностей. Если вы давно мечтали о переменах в своей жизни, то звезды подарят вам шанс осуществить эти мечты. Проявите свою любознательность и откройтесь для новых знаний, сделайте то, на что вы долго не решались.



РЫБЫ (19.02 – 20.03)

Июнь принесет вам удивительное хладнокровие, спокойствие и выдержку. Наконец-то у вас будет возможность побыть в одиночестве и насладиться этим моментом. Именно в уединении вы сможете обдумать свои решения и пересмотреть жизненные принципы.

6 19:00 ИЮНЯ ЛЕТНИЕ СЕЗОНЫ в УСАДЬБЕ

ОТКРЫТИЕ ЛЕТНИХ СЕЗОНОВ

Ульяновский государственный академический СИМФОНИЧЕСКИЙ ОРКЕСТР «ГУБЕРНАТОРСКИЙ»

Главный дирижер – **Эдуард ДЯДЮРА**

Елена РОЖДЕСТВЕНСКАЯ [сопрано]
Маргарита ДОЛГОНЕНКОВА [сопрано]

Увертюры и арии из опер Россини, Верди, Бизе, Доницетти, Масканьи

УСАДЬБА СЕМЬИ УЛЬЯНОВЫХ • ул. Ленина, 70 • (8422) 27-35-06
Билеты – 250-400 рублей • leninmemorial.ru

9 19:00 ИЮНЯ ЛЕТНИЕ СЕЗОНЫ в УСАДЬБЕ ЭТНОФЕСТ

Народная артистка Республики Бурятия
Ольга ЖИГМИТОВА
(меццо-сопрано, Улан-Удэ),
солистка Бурятского государственного академического театра оперы и балеты им. Г. Ц. Цыцынджапова

Ульяновский государственный ОРКЕСТР РУССКИХ НАРОДНЫХ ИНСТРУМЕНТОВ

Художественный руководитель и главный дирижер – **Артём Белов**

Арии из опер. Русские народные и бурятские песни

УСАДЬБА СЕМЬИ УЛЬЯНОВЫХ • ул. Ленина, 70
Билеты – 300-500 рублей • (8422) 27-35-06 • leninmemorial.ru

ООО «Ульяновский автомобильный завод» приглашает на работу на вакансии:

- Слесарь механосборочных работ
- Сварщик на машинах контактной сварки
- Электросварщик на автоматических и полуавтоматических машинах
- Маляр по металлу
- Оператор окрасочно-сушильной линии и агрегата
- Штамповщик
- Электрогазосварщик
- Наладчик холодноштамповочного оборудования
- Наладчик сварочного и газоплазморезательного оборудования
- Рихтовщик кузовов
- Машинист крана (крановщик)
- Контролер сварочных работ
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Слесарь-сантехник
- Слесарь по изготовлению узлов и деталей санитарно-технических систем
- Слесарь по ремонту подвижного состава
- Слесарь по ремонту и обслуживанию перегрузочных машин
- Электрослесарь по ремонту электрических машин
- Водитель погрузчика
- Водитель автомобиля
- Водитель-испытатель
- Комплектовщик-транспортёрщик
- Аккумуляторщик
- Грузчик
- Рабочий по благоустройству населенных пунктов
- Полировщик
- Монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций
- Кладовщик
- Токарь
- Наладчик оборудования металлопокрытия и окраски
- Лаборант химического анализа
- Машинист компрессорных установок
- Руководитель группы (строительно-монтажные работы)
- Ведущий инженер-технолог (по логистике)
- Инженер-технолог (по сварке)
- Инженер-технолог (по окраске)
- Инженер-технолог (по ведению состава автомобиля)
- Ведущий инженер-электроник
- Инженер ТГВ
- Ведущий инженер по контролю инженерных изменений
- Ведущий инженер (электрооборудование автомобилей)
- Ведущий специалист по охране труда и технике безопасности
- Ведущий специалист/Специалист по поставкам
- Ведущий специалист/Специалист по закупкам
- Специалист (по реализации отходов производства)
- Специалист группы субсидирования
- Специалист по сопровождению продаж
- Специалист по претензионной работе
- Специалист по внутреннему контролю
- Начальник участка окраски
- Техник по качеству (окрасочное производство)
- Экономист (по себестоимости)

Адрес электронной почты:
resume-uaz@sollers-auto.com
 Тел. 24-00-80, с.т. +7-960-370-60-12 –
 Viber, WhatsApp, Telegram
 Ссылка на страницы в социальных сетях,
 где размещены вакансии:
 ● Сайт: <https://life.uaz.ru/about/jobs/>
 ● ВКонтakte: Работа на УАЗ

ЦЕЛЕВОЕ ОБУЧЕНИЕ ДЛЯ ВЫПУСКНИКОВ 9-Х КЛАССОВ

Ульяновский профессионально-политехнический колледж совместно с ООО «УАЗ» проводит набор на 2023-2024 учебный год на целевое обучение по следующим направлениям:

- ✓ Сварщик (ручной и частично механизированной сварки), срок обучения 1 год 10 мес.
- ✓ Мастер по ремонту автомобилей, срок обучения 1 год 10 мес.
- ✓ Мастер слесарных работ, срок обучения 1 год 10 мес.
- ✓ Сварочное производство, срок обучения 3 года 10 мес.
- ✓ Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей, срок обучения 3 года 10 мес.

Бюджетные места Стипендия от предприятия Стаж с 18 лет Оплачиваемая практика Возможность продолжить образование

Залпись на обучение по программам среднего профессионального образования
 Регистрация заявления начинается не позднее 20 июня 2023 года.

Контактное лицо: Юлия Зверева
 24-00-90 (2-64-08)
 8 917 061 14 99
ys.kostina@sollers-auto.com

ООО «УАЗ – Штамповочное производство» приглашает на работу на вакансии:

- Штамповщик
- Резчик металла на ножницах и прессах
- Электросварщик на автоматических и полуавтоматических машинах
- Наладчик холодноштамповочного оборудования
- Слесарь-инструментальщик
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Слесарь-ремонтник

Отдел кадров ООО «УАЗ – Штамповочное производство» т. 24-00-90 доб. 2-73-58

ООО «УАЗ – Механосборочное производство» приглашает на работу на вакансии:

- Оператор автоматических и полуавтоматических линий станков и установок
- Слесарь механосборочных работ
- Электросварщик на автоматических и полуавтоматических машинах
- Наладчик станков с ЧПУ
- Наладчик автоматов и полуавтоматов
- Наладчик автоматных линий и агрегатных станков
- Токарь
- Стропальщик
- Грузчик
- Инженер-технолог (участок сварки)
- Шлифовщик
- Кладовщик
- Мастер
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Штамповщик

Отдел кадров
 ООО «УАЗ – Механосборочное производство»
 т. 24-00-90 доб. 2-91-37

ООО «УАЗ-Автокомпонент» приглашает на работу на вакансии:

- Уборщик в литейных цехах
- Земледел
- Заливщик металла
- Плавильщик металла и сплавов
- Стропальщик
- Формовщик машинной формовки
- Стерженщик машинной формовки
- Обрубщик
- Контролер в литейном производстве
- Машинист крана (крановщик)
- Токарь
- Плотник
- Уборщица

Отдел кадров
 ООО «УАЗ – Автокомпонент»
 8-960-361-94-47

ООО «НИЦ КТ» приглашает на работу на вакансии:

- Кузнец-штамповщик
- Наладчик кузнечнопрессового оборудования
- Стропальщик

Отдел кадров ООО «НИЦ КТ»
 т. 8-960-361-94-47

ООО «УАЗ-Техинструмент» приглашает на работу:

- Слесарь-сантехник
- Слесарь-ремонтник
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Энергетик
- Экономист
- Шлифовщик
- Токарь
- Фрезеровщик
- Оператор станков с ЧПУ

Отдел персонала ООО «УАЗ-Техинструмент»:
 Московское шоссе, 92, стр. 40,
 тел. (8422) 24-00-90, доб. 2-72-66
 +7 924 793 63 95
eg.dyrova@sollers-auto.com

ООО «УАЗ» В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ: В «УАЗ СЕГОДНЯ» «УАЗ СЕГОДНЯ» «УАЗ СЕГОДНЯ»